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חלק א -  שברים פשוטים 
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בעיות מילוליות שברים פשוטים:
1. שחר, רועי וברק עובדים בבנק הפועלים.

משכורתו של שחר היא 
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 ממשכורתו של רועי.

משכורתו של ברק היא 
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 ממשכורתו של רועי.

א.על פי נתונים אלה דרגו את משכורותיהם של שחר, רועי וברק.
                   _______  ,  ________ ,   _______

              משכורת גבוהה ביותר                               משכורת נמוכה ביותר

ב. נמקו את סדר דרוג המשכורות בסעיף א’.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ג. המשכורת של רועי היא 7500 ₪ לחודש. חשבו את משכורתם של שחר וברק.

חישוב:________________________________________________________   ____________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________

2. רוכב אופניים רכב על אופניו במשך 3 ימים.
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 מהדרך ביום הראשון, ביום השני רכב עוד 
[image: image119.wmf]3
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 מהדרך. אורכה של הדרך 60 ק"מ.
1. איזה חלק מהדרך נותר לו לרכב ביום השלישי?

חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
2. כמה ק"מ נותרו לו לרכב ביום השלישי?
     חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
3. אורכה של מדרכה בצורת מלבן הוא  10 מ’. רוחב המדרכה 
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 מטר.
מבלי לחשב ענו: האם שטח החצר גדול או קטן מ 10 מ’.

תשובה:__________________________________________________________________________________________________________

4. רומי חילקה שליש חפיסת שוקולד שווה בשווה בין 5 חברותיה. בחפיסת השוקולד 30 קוביות. 
1. איזה חלק מחפיסת השוקולד קיבלה כל ילדה.

 חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
2. כמה קוביות שוקולד קיבלה כל ילדה?

חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
5. חנווני ארז 20 ק"ג קמח בחבילות. בכל חבילה 
הוא ארז 
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 ק"ג קמח.
1. כמה חבילות קמח ארז החנווני?

חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
2. החנווני מכר 20 מבין כל החבילות שארז. כמה ק"ג קמח מכר החנווני?
חישוב:____________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
6.  למשפחת רכס שטח אדמה. על 
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 מהשטח בנוי ביתם. ההורים חילקו את שטח האדמה הנותר ל 3 חלקים שווים: שחלק אחד שתלו פרחים, בחלק שני נטעו עצי פרי ובחלק שנותר שתלו דשא.
על איזה חלק מחלקת האדמה  פרחים?

חישוב:_______________________________________________________
תשובה:_______________________________________________________
חלק ב – שברים עשרוניים
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סמנו > , <  או :  כך שיתקבלו פסוקי אמת ונמקו
0.6 x 0.6   ______  0.006 x 6             _______________________________
0.55 x 6.5 ______  55 x 0.65             _______________________________
0.068 x 0.6 ______  6.8 x 0.006        _______________________________
20.08 x 4.2 ______   2.008 x 42         _______________________________
0.065 x 5 ______   0.65 x 0.5             _______________________________
1 :  0.06  ______   0.006                     _______________________________

0 x 9.99  ______  0                             _______________________________


? פי כמה גדול המספר 246.86  מהמספר 2.4686
____________________________________________________________
רומי כתבה 24.05 במקום 2.405 פי כמה טעתה רומי?
____________________________________________________________
בעיות מילוליות
1. ליאור קנה 5 סוכריות. מחיר כל סוכריה 1.8 שקלים. הוא נתן למוכר 10 ₪.  
כמה עודף קיבל?
      חישוב:_____________________________________________________
                 _____________________________________________________
      תשובה:_____________________________________________________
2. לתופרת 36 מ' בד.  לתפירת חולצה דרושים  0.6 מ' בד. 
    כמה חולצות יכולה התופרת לתפור מ 36 מ’ הבד? 
     חישוב:_____________________________________________________
               _____________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
3. בכיתה ו‘1 לומדים 40 תלמידים.  0.5 מהם בחוג אומנות, 0.35 מהם לומדים בחוג ספורט והיתר בחוג רובוטיקה.
מה מספר הילדים  המשתתפים בכל חוג?
    חישוב:______________________________________________________


    ______________________________________________________


    ______________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
4. משפחת וקסלר קנתה שטח של 1 דונם (1000 מ’). על 0.5 מהשטח בנו את ביתם.  על 0.3 מהשטח שתלו פרחים יפים ואת שאר השטח חילקו בין 4 ילדיהם בצורה שווה וכל ילד שתל בגינתו פרחים וירקות.
איזה שטח קיבל כל אחד מארבעת הילדים?

    חישוב:______________________________________________________


    ______________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
5. אורך שדה המלפפונים של החקלאי  9.6  מטר. שטח השדה 145.92 מטר.
מה רוחב השדה? 

חישוב:______________________________________________________
תשובה:______________________________________________________
6. בבקבוק מיץ תפוזים יש  1.5 ליטר.  אסף מזג את המיץ מ – 5 בקבוקים למספר כוסות. בכל כוס יש 0.25 ליטר.   
לכמה כוסות מזג אסף את המיץ? 
חישוב:_____________________________________________________ 
           _____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
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